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Mes chers compatriotes,

Les 30 juin et 7 juillet prochains auront lieu les élections législatives. C’est un moment déterminant pour l’avenir 
du pays.

La période que nous traversons est décisive. Le pays fait face à des défis économiques, géopolitiques, sécuritaires 
et climatiques immenses. Certains choisissent l’immobilisme ou le renoncement. Chez Horizons, avec Édouard 
Philippe, nous refusons cette fatalité ! Nous voulons continuer à réformer le pays pour faire de la France une 
Nation forte, unie et capable de relever ces défis.

Nous ne pouvons pas tomber dans la division. Le risque est trop grand de laisser les populistes prendre la tête 
du pays. C’est pourquoi je m’engage aux côtés d’Édouard Philippe et d’Horizons avec tous ceux qui veulent 
construire une nouvelle majorité parlementaire.

Si, vous aussi, vous pensez que la réussite de la France est toujours possible et que la montée des populistes de 
tous bords n’est pas une fatalité, soutenez-moi !

Votez pour un candidat ancré, qui connaît le Bessin, la Côte de Nacre, le Pré-Bocage et ses habitants ! 

Vous connaissez ma méthode  : la proximité et l’écoute. Je souhaite poursuivre ma mission au service des 
habitantes et des habitants de la 5e circonscription du Calvados. Au service des professionnels de la mer, des 
agriculteurs, des soignants, des enseignants, des entreprises, des associations, des élus locaux et de toutes les 
citoyennes et les citoyens de ce territoire que j’aime. 

Député du Calvados pendant 7 ans, nous avons bâti ensemble un lien de confiance. Je connais vos attentes et 
je les partage : plus de sécurité, plus de prospérité, plus de justice sociale et plus de cohésion. Comptez sur moi 
pour continuer à relayer vos préoccupations sans relâche !

Le 30 juin et le 7 juillet, rassemblons-nous le plus largement possible, sans distinction et au-delà des clivages 
politiques. Pas de fatalisme, pas de renoncement ! Unissons nos forces pour apaiser le pays et pour faire réussir 
le Bessin, la Côte de Nacre, le Pré-Bocage et la France !

Élections législatives - 30 juin et 7 juillet 2024
5e CIRCONSCRIPTION - CALVADOS

Remplaçant
David  
LEMARESQUIER
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Bertrand BOUYX 
J’ai 54 ans et je suis le père de deux 
enfants, aujourd’hui au collège et 
au lycée à Bayeux. J’ai choisi la 
Normandie et le Bessin il y a plus de 
20 ans pour fonder une famille et c’est 
naturellement que je me suis intégré à 
la vie sociale, associative et culturelle 
de ce territoire si cher à mon cœur. 
Docteur en Pharmacie, j’ai quitté 
mon poste de salarié à la pharmacie 
d’Argouges à Bayeux à l’issue de 
l’élection législative de 2017, ainsi que 
je m’y étais engagé. Un mandat de 
député exige une implication totale.
Je suis également officier de la réserve 
citoyenne de la Gendarmerie Nationale 
et Président d’Honneur des Cadets de 
la Gendarmerie du Calvados.

David LEMARESQUIER 
J’ai 50 ans, je suis le père de deux 
enfants et je suis enseignant au 
Lycée Alain Chartier à Bayeux. Je 
suis également maire-adjoint de 
Bayeux en charge de la culture et 
de la vie associative et conseiller 
communautaire de Bayeux Intercom 
responsable de la commission 
« Médiathèque intercommunale Les 7 
Lieux ». Originaire d’Isigny-sur-Mer, je 
suis très engagé dans la vie associative 
du territoire.

LES RAISONS  
de me faire CONFIANCE

LES 6 PRIORITÉS DE MON MANDAT

➊ �Refuser l’immobilisme ! Le monde change à toute vitesse et 
l’inaction reviendrait à condamner la France au déclassement. 
Nous devons impérativement continuer à réformer le pays.

➋ �Remettre de l’ordre dans notre pays ! La situation financière 
du pays impose de l’ordre dans nos comptes. L’insécurité et les 
incivilités exigent de l’ordre dans nos rues. C’est la meilleure 
garantie de la réussite du pays.

➌ �Faire de l’École, de la Santé et de l’Économie les piliers de 
notre pays et de notre avenir ! La France ne pourra affronter le 
monde qui vient et les immenses transformations qu’il porte que 
si nous rebâtissons notre École et notre système de santé. Les 
Français ne pourront vivre dignement de leur travail que si nous 
continuons à libérer et à dynamiser notre économie.

➍ �Défendre une transition écologique juste et pragmatique ! 
Agir face au dérèglement climatique n’est pas une option : il faut 
concentrer nos efforts là où l’impact est significatif plutôt que 
de se disperser dans des mesures symboliques mais accessoires.

➎ �Porter un engagement européen résolu et éclairé ! L’Europe 
est la voie de la prospérité et de la puissance de la France.

➏ �Travailler avec tous les démocrates ! Je ne me résous pas 
à voir les forces de division l’emporter. Je travaillerai en bonne 
intelligence avec toutes celles et tous ceux qui restent attachés à 
nos valeurs républicaines et à l’État de droit pour construire une 
nouvelle majorité parlementaire pour la France.

VOTEZ PAR PROCURATION !
On vous explique la démarche :
07 57 02 49 02
procuration.bouyx2024@gmail.com


